#include <stdio.h>

#include <conio.h>

int i,j,toplam = 0;

int main(){

for (i = 1; i <= 3; i++) 
for (j = 2; j <= i; j++) {

toplam += i + j;

}

printf("%d\n",toplam);

}

getch();

}
CEVAP : 
İ=1 --- (İ KUCUK ESIT 3) EVET i++ hafizada 2 oldu

(J KÜÇÜK EŞİT Mİ İ DEN YANİ hafızadaki 2 DEN EVET O ZAMAN o anda j J=2)    
J hafizada 1 ARTTI 3 oldu buna göre;
İ=1 VE J=2  TOPLAM = TOPLAM+İ+J; = 0+1+2 = 3
İ hafizada 2 OLMUSTU J HAFIZADA 3 OLMUŞTU --- J DÖNGÜSÜ DEVAM 

İ=2 VE J=3 İÇİN TOPLAM = TOPLAM+İ+J; = 3+2+3=8
İ=2 İÇİN İ DONGUSUNDE İ 3 OLDU J ZATEN 3 TÜ J HAFIZADA 4 OLDU
TOPLAM = TOPLAM + İ + J : 8+3+4 = 15 

sonrasında j<=i döngüsü sağlanmayacagından j dongusunden cıkar İ döngüsünde  İ=3 olur İ nin değeri 3 olduğundan J dongüsü sartını sağlamaz ve döngüden çıkar.
SONUC 15

b) for(x=3;x<=10;x+=3)//…… 10 olması gerekir….
printf(“%d\t”,x);
CEVAP

for(x=3;x<=10;x+=3)

printf("%d\t",x);

3
6
9

x=3 ve y=8 ise aşağıdaki printf işlemlerinden sonra yazılacak olanları her sorunun yanına yazınız.

a)printf(“%d”,2*x+y); 
b)printf(“y=”);//……                 
c)printf(“x=%d”,y);//……

d)printf(“%d”, x>=y || x+3 ==y);//……

e) printf(“%d”,x-y<y || 3- x >=y);//……
g)printf(“%d”, !y);//……

h) printf(“%d”, !(x+y));//……

CEVAP
printf("%d",2*x+y); //... 14     

printf("y="); //... y=                

printf("x=%d",y); //... x=8

printf("%d", x>=y || x+3 ==y); //...0

printf("%d",x-y<y || 3- x >=y); //... 1

printf("%d", !y); //... 0

printf("%d", !(x+y)); //... 0

#include<stdio.h>

#include<conio.h>

int main(){


int toplam =0,n;


for(n=8;n<=35;n++){



if(n%2==0){




toplam+=n;




printf("Bu Sayilar = %d\n",n);//………….. n olmalı


}


}


printf("Bu Sayilarin Toplami = %d",toplam);


getch();


return 0;

}

CEVAP

Bu Sayilar = 8

Bu Sayilar = 10

Bu Sayilar = 12

Bu Sayilar = 14

Bu Sayilar = 16

Bu Sayilar = 18

Bu Sayilar = 20

Bu Sayilar = 22

Bu Sayilar = 24

Bu Sayilar = 26

Bu Sayilar = 28

Bu Sayilar = 30

Bu Sayilar = 32

Bu Sayilar = 34

Bu Sayilarin Toplami = 294

#include<stdio.h>

main(){

   int i, k, girilen_Sayi;

   char c='*';

   printf("Bir sayi giriniz: ");

   scanf("%d",&girilen_Sayi);

   for(i=1; i<= girilen_Sayi; i++){

      for(k = 1; k<= i; k++){

         printf("%c",c );

      }

      printf("\n");

   }

      for(i = girilen_Sayi; i >= 1; i--){

      for(k = 1; k<= i; k++){

        printf("%c",c );

      }

      printf("\n");

}

}

CEVAP
Bir sayi giriniz: 3

*
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***
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*
